



合肥高新区将再添一商业街区

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 郭晴晴 袁静 张羽含) 记者从合肥高新区了解到,位于该区宗济路与晓谿路交口的大象星光集商业街区正在如火如荼建设当中,预计明年3月正式开业,这也意味着高新区将再添一商业街区。

据介绍,大象星光集商业街区综合面积超20000平方米、购物面积超18000平方米,致力于为周边人群构建集购物、餐饮、娱乐、休闲等多功能于一体的商业街区。截至今年9月,街区95%的建设项目已完工,预计将于2025年3月正式开业。

“大象街区未来将成为区域内科技精英、白领等高尖端人群消遣、购物、聚会的新去处。”相关负责人告诉记者,作为开放式商业街区,为精准满足

消费群体需求,大象街区将大面积引入自有主理人品牌以及外部主力店,目前规划是以自营主理人品牌+外部招商品牌+公寓式酒店为主,包含艺术机构壹 ART、医美机构轻壹、缎炙酒肆、NOCI果仁等。

此外,大象街区即将引入的品牌涵盖运动、艺术、餐饮、购物、社交等多元板块,致力于为区域年轻消费群体营造融合城市科技、文化生活、艺术探索的高品质生活方式。

相关负责人介绍,未来,合肥高新区将立足“提升消费吸引力,促进商贸业提能升级”,进一步提升产业园、生活小区商业配套,完善特色商业街区建设,为宜居宜业的城市生活增添更多“烟火气”。

筑牢全民网格 守护全民健康

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正孙雨静) 10月18日,为进一步扎实推进全民健康网格化服务体系建设,提升广大人民群众对全民健康网格化服务体系建设工作的知晓率和参与度,营造“人人知晓、人人参与”的社会氛围,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区携手联动保障部队第901医院普外科、生殖科医学中心、三里庵街道社区卫生服务中心组织开展了以“筑牢全民网格 守护全民健康”为主题的健康义诊活动。

义诊当日,来自泌尿外科、心血管内科、胃肠外科、妇产科、甲状腺乳腺外科、内分泌科等多学科专家发挥专业优势,为社区居民提供义诊咨询服务,详细问诊查体,耐心解答疑问,免费进行彩超、心电

图检查、生化检查,免费测量血常规、量血压、测血糖,针对不同病症和个体差异给出合理的治疗建议和方案,并对此次体检人员、患者资料等信息进行详细记录,建立完善患者信息数据库。

活动现场还向居民普及日常保健、慢性病防治的相关知识,发放资料袋、手提袋、宣传手册等健康宣传物,受到广大群众的热烈欢迎。据统计,此次活动共服务群众200余人,发放健康宣传材料300余份。

下一步,竹荫里社区全民健康网格服务团队将不断做好全民健康网格化服务工作安排,继续下沉医疗资源,守护网格健康,为群众提供优质的健康服务,不断提升全民健康素养水平。

侯店村开展“九小场所”消防安全专项培训

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张宇星) 为进一步加强辖区“九小场所”消防安全管理,提高“九小场所”负责人消防安全意识和应急处置能力,10月16日,合肥高新区塘岗中心侯店村邀请安全专家开展“九小场所”消防安全专项培训,辖区“九小场所”负责人、物业消防部门负责人、村安全员等共30余人参与。

安全专家结合实际案例和消防安全警示片,从“九小场所”的界定、存在的共性隐患、存在的典型安全隐患、台账的建立与使用要点等四个方面,向大家详细讲解了常见的事故原因和防范措施,科普钢瓶的正确存放和使用、软管的合理设置、电气设备维护等安全常识,强调“九小场所”做好消

防安全工作的重要性和必要性,特别是小餐饮场所要确保电气线路不乱接,油烟管道常清理,严禁店内住宿。同时,村安全员要求“九小场所”负责人对标此次培训要点进行自查自改,切实消除各类安全隐患,落实好安全生产主体责任。

此次培训贴近辖区商业街消防安全实际,培训内容重点突出、内容详实,进一步提高了辖区“九小场所”负责人对安全生产经营的重视程度和隐患自查能力。下一步,侯店村将持续开展“九小场所”安全隐患排查工作,督促“九小场所”负责人逐个整改发现的隐患问题,确保排查整改工作有人盯、有效果。

相约金秋 专场招聘会进社区

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 洪小霞) 为推进“三公里”就业圈,缓解辖区居民的就业压力,为社区居民提供一个便捷的就业信息渠道,相约金秋,合肥杉杉奥莱专场招聘会10月19日在包河区文化馆举行。

活动现场内含名品、男女装、运动、餐饮、珠宝、儿童等200+品牌,将提供资深督导、名品店长及导购、销售顾问、会员管理、保安保洁等1500余岗位,节省了求职者的时间成本。求职的居民穿梭在各用人企业的招聘台前,仔细阅读招聘岗位信息,寻找心仪的工作岗位,商场人事招聘专员,现场讲解职位需

求,工作时间,薪资待遇,并向前来咨询的居民耐心解答各类疑问,同时帮助他们合理调整就业预期目标,提升求职竞争力,增加他们成功就业的机会。

包河区淝河镇老官塘社区居民贾女士带着刚毕业的女儿来找工作,她开心地说道:“现在的政策越来越好了,政府把大商场引到家门口,我们也能在商场找班上,把岗位直接送到家门口来,为社区居民提供了丰富的就业机会,让我们感受到政府的温暖与关怀。”贾女士还介绍,女儿填了一家运动品牌的求职意向单和一个餐饮员工的意向单,接下来回家等面试电话。

陈集镇文旅办携手老年学校探索传统文化之旅

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 常慧慧) 为弘扬传统文化,增进邻里和谐,近日,肥东县陈集镇文旅办联合老年学校开展了以“六尺巷”为主题的知识讲座,此次活动吸引了众多老年朋友的积极参与,现场气氛热烈,掌声不断。

讲座上,文旅办工作人员娓娓道来,从“六尺巷”的历史渊源讲到其中蕴含的深刻哲理,并通过

几个生动具体的邻里调解案例,讲述“六尺巷”精神是如何融入现实生活的。

现场还设置了互动环节,大家纷纷打开话匣子,讲述自己身边的邻里小故事,有的分享了雨天里邻居帮忙收衣的温馨瞬间,有的回忆了邻居是如何帮忙照看自己的父母,这些看似微不足道的日常,却是构建和谐社区不可或缺的元素。

一句话新闻

近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区党委组织民兵连、安监办、物业办等多个部门,在独秀园小区举办了一场以“国防教育进小区,共筑爱国强军梦”为主题的国防教育宣传活动,旨在通过生动实践与知识普及,将国防观念深植人心,共筑国家安全防线。
记者 沈娟娟 通讯员 刘洋

日前,合肥南站高新区七里塘社区城管部依照“排查一处、清理一处、达标一处”的原则,对合九铁路淮南线沿线外部环境500米范围开展复盘式巡查,结合人居环境改善、生态环境治理等工作,竭力打通铁路沿线安全环境治理工作“最后一公里”,共同筑起铁路沿线安全环境治理坚实堡垒。
记者 沈娟娟 通讯员 韩冬梅

为进一步推进辖区文明养犬工作,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队执法人员深入居民小区、超市、广场等重点点位,加强巡查频次,对遛犬不牵绳、犬便未清理及犬吠扰民等不文明行为,进行及时制止、劝说纠正。
记者 王珊珊 通讯员 姜曼



10月17日,肥东县马湖乡创业社区党总支开展“党建引领志愿行 爱心义剪暖人心”志愿服务活动,为辖区老年人及行动不便的居民提供免费理发服务,用实际行动践行志愿服务精神。
记者 赵汗青 通讯员 李晨

牢记红色历史 珍惜幸福生活

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王子璇) 近日,肥东县陈集镇关工委组织“五老”成员赴渡江战役纪念馆开展革命传统教育活动。

随着讲解员的讲解,大家的思绪被带入那段峥嵘的战争岁月,一幅幅艰苦奋斗的画面仿佛就在眼前,“五老”代表们时而驻足老照片前学习讨论,时而在实物展示区发出感慨,沉浸式的参观体验让大家真切地感受到军民团结一心的鱼水深情和中国人民解放军不怕牺牲的英雄气概。

参观结束后,“五老”成员们一致表示:一定要牢记红色历史,珍惜幸福生活,以时不我待、只争朝夕的精神做好关心下一代的工作。

悦书房

小小童心 暖暖重阳

10月10日,明光市明光书房·明湖书苑携手明光市城北幼儿园举办了二十四节气之重阳节绘本故事演讲活动。工作人员精心挑选了《登高望远话重阳》《菊花仙子与茱萸的传说》等多部重阳节绘本,为孩子们分享。活动让孩子们深入学习了传统文化知识,培养了孩子们尊老敬老的传统美德。

九九重阳节 浓浓敬老情

10月13日,明光市明光书房·韩山书苑开展了“九九重阳节浓浓敬老情”手工制作主题活动。志愿者首先根据孩子们的喜好,调配了合适的染发颜色。随后孩子们在志愿者的指导下动手创作出精美的染发作品。活动不仅让老年人感受到了孩子们的孝心,也让孩子们更加珍惜与长辈相处的美好时光。

书香盈袖 书签巧手坊

10月2日,明光市明光书房·九道湾书苑举办了书签制作活动。老师首先介绍了书签的历史和文化,并展示了书签的制作方法和技巧。随后,工作人员准备了彩色卡纸、彩笔、胶水以及装饰品等材料,市民们动手开始创作属于自己的书签。此次活动培养了市民的阅读兴趣,弘扬了传统文化。
曹茜